

Отзыв
научного руководителя диссертационного исследования аспирантки
кафедры медицинской психологии и психофизиологии СПбГУ
Шабановой Евгении Владимировны

Шабанова Е.В. в 2011 году с отличием закончила факультет клинической психологии, психотерапии и социальной работы Сибирский государственный медицинский университет (2006 - 2011 гг.) после чего поступила в аспирантуру Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «Медицинская психология». За время учебы отлично сдала кандидатские экзамены, спланировала и организовала диссертационное исследование, оформленное в виде выпускной квалификационной работы «Психологические защиты и внутрисемейные отношения у родителей, воспитывающих детей с расстройством аутистического спектра».

Шабанова Евгения Владимировна занимается научной работой еще со студенческих лет. На третьем курсе университета начала проявлять большой интерес к психологии нарушенного развития. Работала на базе детского отделения ГБУЗ «Томская областная психиатрическая больница», где помимо научной работы занималась практической работой с детьми, страдающими расстройством аутистического спектра (РАС). Поступив в аспирантуру на кафедру медицинской психологии и психофизиологии Евгения Владимировна продолжила исследовательскую работу в данной области на базе «Центра восстановительного лечения «Детская психиатрия» имени С.С. Мнухина».

Будучи выпускником Сибирского государственного медицинского университета, при поступлении в аспирантуру Евгения Владимировна уже имела 4 научных работы, одна из которых была опубликована в издании, рекомендованном ВАК, также неоднократно участвовала в научно-практических конференциях.

В период обучения в аспирантуре Е.В. Шабанова активно участвовала в жизни научного сообщества, выступая на российских и международных конференциях. Параллельно с обучением в аспирантуре Евгения Владимировна работала психологом в ООО «Стандарт», где проводила консультативную, диагностическую и психокоррекционную работу с детьми, родителями, а также сотрудниками учреждения. Результаты научной деятельности Е.В. Шабановой отражены в 15 публикациях, 4 из которых в изданиях, рекомендованных ВАК. Также в период обучения в аспирантуре в рамках педагогической практики проводила семинарские занятия в курсе «Психология нарушенного развития»

В процессе работы над диссертационным исследованием «Психологические защиты и внутрисемейные отношения у родителей, воспитывающих детей с расстройством аутистического спектра» Шабанова Евгения Владимировна проявила самостоятельность, добросовестность,

творческий подход к анализу полученных данных. Евгения Владимировна пользуется авторитетом среди сотрудников кафедры и родителей, с которыми она работала.

Диссертационное исследование было закончено в срок, однако, в связи с рождением ребенка защита диссертации откладывалась. Будучи в декретном отпуске постоянно поддерживала связь с научным руководителем и кафедрой. Диссертационное исследование является законченным, а учитывая творческий потенциал аспирантки, считаю, что она заслуживает присвоения искомой степени кандидата психологических наук и может успешно продолжать исследовательскую деятельность в области клинической психологии.

Научный руководитель: доктор
психологических наук, профессор,
профессор кафедры медицинской
психологии и психофизиологии СПбГУ

Мамайчук

Мамайчук И.И.

01.02.2018

